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CkopocTe (V)

BpeMmst (t)

PaccrTosinue (s)



CkopocTe (V)

Ckopocmuio —

Ha3bIBACTCS PACCTOSHUE,
IIPOUJICHHOE 34 CIAUHUILY
BPEMCHU.

O0o3HaueHue -V
EIMHALIEI U3MEPEHUA:
KM/4, M/C, KM/M, ...




BpeMmst (t)

Bpema —
IIPOIIECC CMEHBI

SIBIICHUM, BEIIICH,
COOBITHH.

O0Oo3HaueHue - t
EIMHALIEI U3MEPEHUA:

MUH, CEK, U, CYHMKaXx.



PaccrTosiuue (s)

Paccmosnue —

3TO OPOCTPAHCTBO
pa3aeIIoNIee 1Ba
ITYHKTA; IIPOMEKYTOK
MEXKY 4eM-JIH0O0.

O0Oo3HaueHue - S

EIWHULIBI U3MEPEHUA

MM, CM, M, KM, UWLA2AX.







3 nyakToB A 1 B HaBcTpeuy apyr
APYry BbI€Xaad aBTOMOOMIb CO
CKOPOCTBHIO 60 KM/4 1 BEJIOCUIICAUCT
CO CKOPOCTBIO 15 KM/4.

Berperarcs in aBTOMOOUIb U
BEJIOCUNIEAUCT YEPE3 2 uara ecmu

PACCTOSTHUE MEXKAY ITYE
160 km?




Oenop u Caiia OHOBPEMEHHO
no0EKaJIM HABCTPEUY APYT APYTY
10 JOPOKKe AiauHou 120 M. dEqop
nmpoOexan 10 BcTpeun Ha 20 M
MeHbIIe, yeM Cama. C Kakou
CKOPOCTBIO O€KaJl KaK IbIN
MAaJIBYHK, €CJIM OHU BCTPETUIIMCH
yepes 10 ¢?



®enop n Camma 0JHOBPEMEHHO MO0EKaJIM HABCTPEUY
IPYT OPYTY 110 JOPOKKE JIMHOU 120 M. DEMOP
npoOexan 10 Bcrpeur Ha 20 M MeHbIIe, yeM Cara.
C KaKOM CKOPOCTBIO O€Kal KaXKAbld MAJIBYUK, €CJIU OHU
BCTPETUIINCH uepe3 10 ¢?

Buvioepume eepnoe pewenue 3a0auu u oaiime nosiCHeHue
Kaxco0020 oeucmaeus.

1) 120 -20=100 (M) — y1BO€HHOE PACCTOSIHHUE
npouaeHHoe Dexopom

2) 100:2 =150 (m)— npooOexan DPéxop

3) 50 +20="70 (M) — npoodexana Cama

4) 50:10=35 (M /c)— ckopocth Pénopa

S) 70:10=7 (m/c) — ckopocth Camu



®enop n Camma 0JHOBPEMEHHO MO0EKaJIM HABCTPEUY
IPYT OPYTY 110 JOPOKKE JIMHOU 120 M. DEMOP
npoOexan 10 Bcrpeur Ha 20 M MeHbIIe, yeM Cara.
C KaKOM CKOPOCTBIO O€Kal KaXKAbld MAJIBYUK, €CJIU OHU
BCTPETUIINCH uepe3 10 ¢?

Buvioepume eepnoe pewenue 3a0auu u oaiime nosiCHeHue
Kaxco0020 oeucmaeus.

1) 120 -20=100 (M) — y1BO€HHOE PACCTOSIHHUE
npouaeHHoe Dexopom

2) 100:2 =150 (m)— npooOexan DPéxop

3) 120:10=12 (m/c) — VcoamxkeHus

4) 50:10=35 (M/c)— ckopocTth Péxopa

S) 12 -5=7 (M/c) — ckopoctb Camu



paboTarn(a) xopoLuo,
BCE NMOHATHO

A cTapancs(nacb), HO
NONy4mnnoch He BCe.

paboTa Ha ypoke He
nony4mnacs.



Cnacunbo 3a ypok!




